
Klassetrivsel fra Skolevisioner ApS - forbedrer menneskers fællesskaber og livskvalitet

Undervisningsmiljøvurdering
Udskrevet af Bo Espersen - 5. juli 2024, 12:35 - Vallekilde-Hørve Friskole

Rapport for enhed : Vallekilde-Hørve Friskole

Sidst lukket: 7. marts 2024, 09:39 Anonym undersøgelse: Nej

Benytter billeder: Nej Benytter oplæsning: Nej
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Segmenter:
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1. 1. Er der nok toiletter på din skole? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Ja 48

Nej 18

Jeg ønsker ikke at svare 6

Hele undersøgelsen
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2. 2. Er der rent på skolen? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Ja, for det meste 16

Ja, nogle gange 42

Nej 13

Jeg ønsker ikke at svare 1

Hele undersøgelsen
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3. 3. Bliver du forstyrret af larm i timerne? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Ja, tit 10

Ja, nogle gange 46

Nej 14

Jeg ønsker ikke at svare 2

Hele undersøgelsen
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4. 4. Er der nok lys i klassen til at se, hvad du laver? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Ja, for det meste 65

Ja, nogle gange 5

Nej 0

Jeg ønsker ikke at svare 2

Hele undersøgelsen
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5. 5. Er der en god temperatur i klassen? (en god temperatur er, når der ikke er for varmt eller
koldt)

( Svar påkrævet - uden
kommentarer )

Ja, for det meste 47

Ja, nogle gange 15

Nej 8

Jeg ønsker ikke at svare 2

Hele undersøgelsen
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6. 6. Lugter der dårligt i klassen? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Ja, tit 3

Ja, nogle gange 13

Nej 52

Jeg ønsker ikke at svare 3

Hele undersøgelsen
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7. 7. Er der gode udeområder på skolen? (udeområder er skolegården og legeplad- sen) ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Ja, meget 57

Ja, lidt 12

Nej 3

Jeg ønsker ikke at svare 0

Hele undersøgelsen
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8. 8. Er din stol god at sidde på? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Ja, for det meste 49

Ja, nogle gange 13

Nej 6

Jeg ønsker ikke at svare 4

Hele undersøgelsen
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9. 9 Er der flot på skolen? (er der for eksempel pæne farver og bille- der på væggene) ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Ja, meget 36

Ja, lidt 25

Nej 7

Jeg ønsker ikke at svare 4

Hele undersøgelsen
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10. 1. Jeg synes, der er nok toiletter på skolen ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Helt enig 11

Enig 30

Hverken enig eller uenig 25

Uenig 16

Helt uenig 5

Jeg ønsker ikke at svare 0

Hele undersøgelsen
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11. 2. Jeg synes, der er rent på skolen ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Helt enig 5

Enig 22

Hverken enig eller uenig 45

Uenig 14

Helt uenig 1

Jeg ønsker ikke at svare 1

Hele undersøgelsen
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12. 3. Bliver du forstyrret af larm i timerne? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Meget tit 8

Tit 21

En gang imellem 44

Sjældent 12

Aldrig 3

Jeg ønsker ikke at svare 0

Hele undersøgelsen
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13. 4. Er du tilfreds med lyset i din klasse? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Meget tilfreds 24

Tilfreds 44

Hverken tilfreds eller utilfreds 18

Utrilfreds 2

Meget utilfreds 0

Jeg ønsker ikke at svare 0

Hele undersøgelsen
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14. 5. Er du tilfreds med temperaturen i klassen? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Meget tilfreds 11

Tilfreds 31

Hverken tilfreds eller utilfreds 29

Utrilfreds 9

Meget utilfreds 6

Jeg ønsker ikke at svare 2

Hele undersøgelsen
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15. 6. Er du tilfreds med luften i klassen? (luften kan fx være god eller dårlig, tung eller frisk) ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Meget tilfreds 4

Tilfreds 27

Hverken tilfreds eller utilfreds 32

Utrilfreds 21

Meget utilfreds 2

Jeg ønsker ikke at svare 2

Hele undersøgelsen
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16. 7. Jeg synes godt om stederne til gruppearbejde på skolen. ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Helt enig 18

Enig 28

Hverken enig eller uenig 20

Uenig 18

Helt uenig 2

Jeg ønsker ikke at svare 2

Hele undersøgelsen
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17. 8. Jeg synes godt om møblerne i min klasse (fx stole og borde) ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Helt enig 12

Enig 35

Hverken enig eller uenig 24

Uenig 15

Helt uenig 2

Jeg ønsker ikke at svare 0

Hele undersøgelsen
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18. 9. Jeg er tilfreds med, hvordan skolen ser ud(fx billeder, udsmykning og farve på vægge og
gulve)

( Svar påkrævet - uden
kommentarer )

Meget tilfreds 17

Tilfreds 26

Hverken tilfreds eller utilfreds 29

Utrilfreds 14

Meget utilfreds 1

Jeg ønsker ikke at svare 0

Hele undersøgelsen
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